

全球華文散文大賽徵稿

「我心中的香港」明年3月31日截止

hkwriters381@yahoo.com.hk 或寄往香港灣仔駱克道381-383號富士大廈7A室香港作家聯會，信封面請註明「我心中的香港——全球華文散文大賽」。

主辦單位設冠軍1名，獎金港幣2萬元、亞軍3名，獎金港幣各1萬元、季軍5名，獎金港幣各5000元、優秀獎10名，獎金港幣各2000元。比賽細則如下：

(一) 作品必須於公布比賽結果前未經公

開發表。

(二) 參賽作品鼓勵以電腦打字在A4紙上。(字款：新明體，字號：12，雙倍間隔)或以清晰字體書寫於稿紙上。

(三) 所有稿件一概不予發還，但接受影印稿件，來稿須另附影印本一份。

(四) 每人限提交一篇作品，不接受集體創作，嚴禁抄襲他人作品，或請他人代筆。

(五) 來稿請附上個人資料，包括真實姓

名、筆名(如有)、性別、年齡、國家地區、地址、電話、職業、任職機構或就讀學校、以上資料請另寫於A4紙上。

(六) 得獎作品出版權歸《明報》月刊出版社所有。

(七) 違反比賽規則者，本會有權取消其參賽資格，如有爭議，主辦單位得以行使最後決定的權利。

(八) 主辦機構將邀請各得獎者出席頒獎禮及接受傳媒訪問，主辦機構發表作品時，將刊登參賽者姓名及職業，倘參賽者提供筆名，主辦機構將刊登筆名。

查詢電話：852-2891-3443，852-2515-5111。



蘇利文退出政壇

【明報專訊】於今年6月的黨內提名大會中，未能獲得無黨派協會市長候選人資格的現任溫市市長蘇利文(Sam Sullivan，圖)表示，將會全力協助NPA準備11月的市選，但之後便會全面退出政壇，與未婚妻享受一同看書看電影的生活。

蘇利文雖然已決定不再參加下一屆市選，但昨日仍與未婚妻扎娜塔(Lynn Zanatta)一同到NPA的黨內提名大會中，表達對政黨及各候選人的支持。蘇利文表示，他不希望他的落選會分化了政黨的團結力量，即使輸也要輸得有尊嚴，因此他會全力協助NPA應付市選。但他不排除透過其他形式，繼續回饋社會。

無黨派24人戰市選

3華裔獲提名 教局欠2人參選

【明報專訊】溫市無黨派協會(NPA)最後一輪黨內提名活動於昨日正式結束，在兩輪提名活動中總共選出24人參加11月舉行的市選。曾多次強調會派出全數26人團隊參選的NPA市長候選人利德(Peter Ladner)最終未能如願以償。對於未能集齊參選班底，及有候選人更是無聲無色地「突然入圍」，利德不認為NPA聲勢落後。他表示，這支24人團隊是NPA歷年來最多元化及最具代表性的參選團隊。

連同6月舉行的首輪黨內提名活動，NPA於兩次提名大會總共挑選了10名市議員候選人、7名教育局候選人及7名公園局候選人。

當中包括3名華裔，他們分別是大溫哥華中華文化中心行政總裁李景璇(市議會)、心理衛生工作者胡慧儀(教育局)，及曾是聯邦保守黨候選人的黃鑑文(市議會)。

對於NPA最終未能填滿9席的教育局參選名額，與NPA關係不算深厚的黃鑑文，又未有像其他候選人一樣由利德正式介紹給傳媒的情況下無聲無色地「突然入圍」，難免令人覺得利



利德(右11)表示，這支24人團隊是NPA歷年來最多元化及最具代表性的參選團隊。(陳穎茵攝)

德在籌組競選班底時是否困難重重。不過，利德於提名大會上致辭時就強調，這支24人團隊是NPA歷年來最多元化及最具代表性的參選團隊。他說，團隊不單有不同種族、性別及不同性取向的代表，各候選人的經驗與才能也多元化，充分反映NPA在他領導下的全新面貌。

利德不認為NPA的聲勢不及主要對手偉景溫哥華(Vision Vancouver)，但他承認11月15日會是一場緊湊的選戰，而他將會在未來的競選宣傳活動上，讓民眾明白他不會受新民主黨

影響，只會全心全意以溫哥華民衆為先。

利德與其中一半的競選班底於6月舉行的首輪黨內提名活動中勝出，當時出席的會員人數有2,100人。相比起昨日舉行的第二輪黨內提名活動，出席會員只有數百人。昨日出席人數較少可能與所有市議會及公園局候選人也是自動當選有關，只有公園局有4人爭取3個席位。華裔參選人洗慧芳以18票之差，成為兩次提名大會上唯一的落選人士。

大溫地區天氣預測

今天	9/15 (一)	9/16 (二)	9/17 (三)
晴	晴	晴	晴
13-24°C	13-20°C	13-20°C	13-18°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	5-20	晴
愛蒙頓	9-18	晴
溫尼辟	7-18	晴
多倫多	21-22	驟雨
渥太華	16-22	雨
滿地可	16-24	雨
三藩市	13-20	晴
洛杉磯	18-28	晴
紐約	21-31	陰間晴
香港	28-33	晴
台北	24-28	雷暴
北京	18-27	陰間晴
上海	24-27	驟雨
廣州	26-35	晴
新加坡	24-31	雷暴
東京	23-28	雨
悉尼	18-25	雷暴
倫敦	9-18	晴

649 9月13日 星期三 中獎號碼

5 18 20 26 37 39 14

特別號碼 14

幸運寶號碼 8 44 62 97

BC-49 特別號碼

7 23 37 42 43 44 19

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bclc.com



拍賣人員高舉出售的單車，讓身後的競投者也可以看到。(陳志強攝)

500單車無人認千人競投

【明報專訊】溫哥華警隊昨日推出500部單車給市民競投，吸引到逾千人到場競投。

單車拍賣昨日假高貴林市的Able Auctions舉行，拍賣在早上10時開始，但一大早，便有數百名有意競投的公眾到場。其後人愈來愈多，拍賣場內聚集了1000人後便停止讓人進入，但仍然有近百人在外邊排隊，等候入

內的機會。

拍賣人員採用北美洲獨特的手法，不斷讀出拍賣價錢，幾分鐘便將一輛單車售出，所有收益全部撥給溫哥華警隊。

數百部拍賣的單車，全是溫哥華警隊查獲的失車，可是卻無人認領，不得不拍賣。昨日也有部分人到來找尋自己已被偷去的單車。

省新民主黨增網站宣環保

【明報專訊】雖然因為秋季會期被取消而不能在省議會中與執政自由黨對質，但省新民主黨黨領詹嘉露(Carole James)並未有放過任何機會，繼續在昨日舉行的卑詩新民主黨省議會會議中，大力抨擊金寶爾政府。詹嘉露並向黨員透露，已設立一個為省民提供環保資訊的網站，提早宣傳政黨的環保政綱，網址為www.buildingsustainablebc.ca。

她表示，新民主黨會全力推動環保工作，不會引入加重小市民負擔的稅項。她又說，新民主黨會為林木業社區服務，不會投放額外資源給不斷超支的會展中心擴建。

菇場慘案5戶12口待援

【明報專訊】蘭里蘑菇農場日前發生懷疑泄漏毒氣，導致3死3傷，3名死者及目前留院2傷者，合共5個家庭失去收入，12名孩子生活頓成疑問，遺孀又要籌錢料理死者身後事，經濟異常拮据，The Langley Farm Workers在Community Savings Credit Union設立戶口，呼籲善心人士捐獻，協助受影響家庭渡過難關。

案中其中一名死者的遺孀，已從多倫多趕到卑詩為丈夫辦理喪事，她袋中沒有分文，勞工安全局已向每名死者發放709元的部分殮葬費，但她說根本不足夠支付喪禮所需的費用。

訃告

先嚴黃公瀛洲廣東中山人不幸痛於二零零八年九月七日下午九時三十分壽終於溫哥華中央醫院積閨享壽八十有七歲不孝等隨侍在側親視含殮遵禮成服謹擇於九月十七日(星期三)下午二時假座 Forest Lawn Cemeteries (3789 Royal Oak Ave., Burnaby) 殯儀館舉行喪禮出殯歸土卜葬於科士蘭墓園 宗親戚友鄉世誼 哀此訃 忝屬

孝子 黃昭錚
孝子 黃昭琦
孝子 黃昭成
孝子 黃昭永
孝女 黃昭美
孝女 黃昭麗
孫男 黃家麟
孫男 黃立德
孫男 黃立言
孫女 黃德宜
外孫男 歐志雄
外孫男 林卓衡
外孫男 林卓衡

媳 梁穎賢
媳 陳秋蓮
婿 歐炳森
婿 林炳坤

同泣告

治喪處：科士蘭墓園
電話：604-299-7711
喪宅電話：604-263-6676